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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 15/04/2016 

 

IV - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Continuidade da discussão, em turno único, do 

parecer da Comissão Especial destinada à análise de denúncia contra a Presidente 

da República por crime de responsabilidade.  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

DANIEL COELHO (PSDB, PE). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

AFONSO MOTTA (PDT, RS). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

PASTOR EURICO (PHS, PE).  

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Pedido de esclarecimentos à 

Presidência sobre o procedimento de discussão da matéria pelos oradores inscritos 

por cada partido.  

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Resposta ao Deputado Glauber Braga.  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ). 

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo PSDB, os Srs. Deputados 

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA), PAULO ABI-

ACKEL (PSDB, MG), BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE), NILSON LEITÃO (PSDB, MT).  

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado JOSÉ 

CARLOS ALELUIA (DEM, BA). 
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Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

AUGUSTO CARVALHO (SD, DF). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

MARCO FELICIANO (Bloco/PSC, SP). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

RAFAEL MOTTA (PSB, RN). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ALCEU MOREIRA (Bloco/PMDB, RS). 

CAIO NARCIO (PSDB, MG) - Questão de ordem sobre permissão de ingresso 

e permanência de cidadãos em dependências da Câmara dos Deputados.  

PRESIDENTE (Beto Mansur) - Recolhimento da questão de ordem do 

Deputado Caio Narcio. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS). 

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo PP, os Srs. Deputados 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC), MARCUS VICENTE (Bloco/PP, ES), LUIS 

CARLOS HEINZE (Bloco/PP, RS), JULIO LOPES (Bloco/PP, RJ), JERÔNIMO 

GOERGEN (Bloco/PP, RS). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

RONALDO FONSECA (Bloco/PROS, DF). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

RÔMULO GOUVEIA (Bloco/PSD, PB). 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EVANDRO ROMAN 

(Bloco/PSD, PR), CESAR SOUZA (Bloco/PSD, SC). 
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ARNALDO JORDY (PPS, PA) - Questão de ordem sobre a possibilidade de 

interrupção da sessão durante pronunciamento, em cadeia nacional de televisão, da 

Presidente da República, Dilma Rousseff. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indeferimento da questão de ordem do 

Deputado Arnaldo Jordy. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

NILSON PINTO (PSDB, PA). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO PAULO PAPA (PSDB, 

SP). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado EVAIR 

DE MELO (PV, ES). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ). 

Usaram da palavra para discussão da matéria, pelo PR, os Srs. Deputados 

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (Bloco/PR, AL), CABO SABINO (Bloco/PR, CE), 

BILAC PINTO (Bloco/PR, MG), LAERTE BESSA (Bloco/PR, DF), AELTON FREITAS 

(Bloco/PR, MG). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado JOSÉ 

GUIMARÃES (PT, CE). 
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MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Questão de ordem sobre a concessão de 

oportunidade de manifestação da defesa da Presidenta da República, Dilma 

Rousseff, como último ato antes da votação da denúncia. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Maria do Rosário. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

ALEXANDRE BALDY (Bloco/PTN, GO). 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança a Sra. Deputada 

CRISTIANE BRASIL (Bloco/PTB, RJ). 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Questão de ordem sobre a necessidade de 

concessão de oportunidade à defesa da Presidenta da República, Dilma Rousseff, 

de manifestação antes da votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Indeferimento da questão de ordem do 

Deputado Henrique Fontana. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JHC (PSB, AL). 

 

V - ENCERRAMENTO 


